



那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會新屆就職 理事長施應鐸勉勵團結進取深化聯誼共創共贏

本報訊：在七月二十日週日上午，金海灣酒樓內座無虛席，嘉賓雲集，那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會第四十一、四十二屆理事會職員就職典禮暨成立四十週年慶典隆重舉行。此一盛會不僅是權責交接的重要時刻，更是該會四十年來風雨同舟、薪火相傳的歷史見證。典禮由蔡輝煌與蔡林芳擔任司儀，整場活動流程有序、氣氛熱烈而莊重。

活動在祥獅獻瑞和振奮人心的鼓樂聲中揭開序幕，象徵著新一屆會務的蓬勃開展。身為大會主席的名譽理事長李子明先生首先致詞，他回顧四年任內帶領會務穩步發展，強調始終秉持創會初心，積極推動與各地商會交流。他真誠感謝同仁與社會各界的支持，也讚揚新任理事長施應鐸事業有成、熱心公益，具備領導才能，對新屆理事會寄予厚望。李子明承諾，即使卸任，也將持續鼎力支持會務，與眾同仁攜手促進商會發展。

隨後，在指導員洪文檀的監誓下，全體新屆職員莊嚴宣誓就職，並完成印信交接儀式，展現出組織延續與責任傳承的意涵。洪文檀在致詞中對新屆職員寄予厚望，期待該會繼續穩步前行。

新屆理事長施應鐸在致詞中，首先感謝全體會員的信任與支持，並承諾在任期內以身作則、帶領團隊推動聯誼與公益，致力於商會發展與會員福祉。他強調歷屆領導對商會穩步發展的貢獻，特別推崇前任理事長李子明的無私奉獻精神，並表明將虛心學習、延續傳統。

施應鐸重申商會宗旨為促進菲華經濟、推動菲中貿易與友誼，並期盼與各友好團體、姊妹商會繼續深化合作，共創共贏。

在副理事長蔡港航的熱情介紹後，主講人菲華商聯總會副理事長施偉廉在演講中，熱烈祝賀本會慶典圓滿舉行，並充分肯定該會歷屆理事長與會員在會務推動與公益事業上的辛勞付出。他讚揚卸任理事長李子明先生的傑出領導與奉獻；並對年輕有為的新任理事長施應鐸寄予厚望，期許新屆團隊能夠譜寫更輝煌的新篇章。施偉廉呼籲，華社應持續團結，積極融入主流社會，並鼓勵積極支持政府施政與國家發展，盡己所能回饋社會，促進菲中友誼與經濟合作，實踐更深層次的社會責任。

此外，多位社團領袖如菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲華體育總會理事長余怡靜女士、菲律賓福建總商會會長蔣曉瑋女士、旅菲臨濮總堂理事長施清偉、菲律賓錢江聯合會副理事長施宣香、旅菲濱江公會理事長施天乙、旅菲晉江紹德同鄉會理事長施性坑及旅菲晉江華峰同鄉會理事長施存仁也先後致詞，紛紛表示祝賀。典禮壓軸由主禮嘉賓——那莫沓示市市長John Rey Tiangco發表演說。他高度讚揚該會長期對社區的支持與合作，強調民間組織在推動城市發展中的重要性，並期望在新屆領導下，攜手共創更加繁榮的那莫沓示。他肯定地說：「Kumikilos na agad kayo. (你們總是立刻行動)」道出那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會對地方社會的積極貢獻。

最後，副理事長王建輝發表致謝詞，向所有到場貴賓



與支持者表達誠摯感謝，場內掌聲不絕於耳。隨後的祝酒與餘興節目環節氣氛輕鬆熱絡，抽獎環節更將全場氣氛推至高潮，賓主盡歡。

此次就職典禮展現了組織傳承與創新的活力，也體現出菲華工商社群的凝聚力與使命感。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為洪文檀、施偉廉、John Rey Tiangco、李子明、施應鐸、姚金鎮、余怡靜、蔣曉瑋、施清偉、施宣香、施天乙、施性坑、施存仁、

王建輝、蔡港航、蔡輝煌和蔡林芳。第三排左圖為洪文檀（中）見證李子明（右）和施應鐸（左）的印信移交儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會領導與貴賓在醒獅前的合影；右圖為致謝 John Rey Tiangco 的儀式。第五排為捐獻商總的儀式。第六排左圖為施嘉驥在會場與友人的合影；右圖為施應鐸與施嘉驥等與會嘉賓的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>